11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.09.2009 15:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.09.2009 15:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108146/answer/108147




YBaxaemniti Jleonun! YBenuueHue maxoBhX TUM(OY3IOB BCTPEYAETCS MIPHU JTI0OBIX BeHEPUYECKUX,
XPOHUYECKUX BOCIAIMTENBHBIX, OHKOIOTHUYECKHX 3a00JIeBaHUSIX MaJIOTO Ta3a, 3a00JIeBaHUSX
HUXKHUX KOHeUHOCTeH. [Tpo6eMolt 3aHUMAIOTCS XUPYPTrd, HePMAaTOBEHEPOJIOTH. Yoauu.



